

## GODOVI

## MAŠNI NAMENI

26. 04.	<b>NEDELJA</b> <b>3. VELIKONOČNA</b>	10. 00	Za žive in pokojne župljane
27.	<b>PONEDELJEK</b> Cita, dekla, devica	19. 00	V čast sv. Jožefu in patru Leopoldu, Dekani 248
28.	<b>TOREK</b> Peter Chanel, duhovnik, m.	19. 00	+ Libero Katarinčič, Dekani 34b
29.	<b>SREDA</b> Katarina Sienska, devica	19. 00	v čast sv. Jožefu in varstvu v družini
30.	<b>ČETRTEK</b> Pij V., papež	19. 00	Za vse ++ Stančič, Dekani 76e
01 05.	<b>PETEK</b> <b>Jožef Delavec, praznik</b>	19. 00	++Angela in Mirko Oblak, Dekani 229
02.	<b>SOBOTA</b> Atanazij, škof, cer. učitelj	8. 00	++ Josip in Marija Kaligarič, Dekani 145a
03. 04.	<b>NEDELJA – DOBREGA</b> <b>PASTIRJA</b> <b>4. VELIKONOČNA</b>	10. 00	Za žive in pokojne župljane

Dragi verniki!. Dokler bo trajala karantena za obisk nedeljskih maš, bomo iz naše cerkve **vsako nedeljo ob 10. uri prenašali sveto mašo**. Na začetku maše bo vedno pozvonilo. Lepo bo, če se takrat zbere vsa družina, spremljate mašo s petjem, poslušanjem in z odgovori. **Na računalniku ali telefonu se prijavite na Facebook in na portal Bogdan Berce.** Delavniške maše bodo ob 19. uri, ob sobotah ob 8. uri. Mašujem sam, po vaših namenih. Nedeljska maša je tudi **ob 10. uri na programu SLO2.**

Oznanila župnije Dekani, odgovarja: Bogdan Berce, župnik, 041 653 163; e-mail: [bogdan.berce@rkc.si](mailto:bogdan.berce@rkc.si); Župnija Dekani, tel: 059 018 037; **TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

# OZNANILA

## župnije

### Dekani

Leto XXIII, št. 18  
26. APRIL 2020  
**3. VELIKONOČNA NEDELJA**

CERKVE  
MARIJE  
V  
NEBOVNETE



#### Evangelij je resnica

*Ko je sédel z njima za mizo,  
je vzel kruh, ga blagoslôvil,  
razlomil in jima ga dal.  
Tedaj so se jima odprle oči  
in sta ga spoznala.  
On pa je izginil izpred njiju.  
In rekla sta drug drugemu:  
»Ali ni najino srce  
gorelo v nama,  
ko nama je po poti govóril  
in razlagal Pisma?«  
Še tisto uro sta vstala  
in se vrnila v Jeruzalem  
ter našla zbrane enajstére  
in tiste, ki so bili z njimi.  
(Lk 24,30–33)*

#### NAŠA VERA JE IZ OZNANILA

*»Prisluhnite mojim besedam!.« (Apd 2,14)*  
Ste že kdaj slišali besedo kerygma? To je grška beseda in pomeni »oznanilo«. Cerkev jo uporablja, ko opisuje temeljno sporočilo, ki so ga

Peter in drugi apostoli oznanjali po Jezusovem vstajenju. Današnje prvo berilo je jasen primer cerkvene kerygme. Ko je Peter nagovoril množico na Binkošti, je oznanjal ključne dogodke, ki so srčika naše vere:

- Jezus je med življenjem na zemlji opravljal mogočna dela, čudeže in delal znamenja. Evangeliji so polni zgodb o tem, da je ozdravljaval ljudi, obujal mrtve, miril viharje, izganjal demone. Vsi ti čudeži so dokazovali, da Jezus ni običajen mož.
- Jezusa so izročili, kakor je Bog hotel in predvideval. Jezusova smrt ni bila zgolj izkrivljanje pravice ali naključje usode. Ne, bila je del Božjega načrta. Prostovoljno je šel v smrt, nedolžna žrtev greha na svetu, da bi nas lahko rešil tega greha.
- Bog ga je »obudil od mrtvih«. Jezus je vstal od mrtvih. Razklenil je verige smrti in razodel obljubo vstajenja – svojega in vstajenja vseh, ki bodo prišli za njim.
- Po vnebohodu je Jezus uresničil »obljubo Svetega Duha«.

Zaradi tega Duha lahko vsak izmed nas v sebi okuša delovanje Božjega življenja in ljubezni. Odpuščeni so nam vsi grehi in lahko se napolnimo z upanjem na večno življenje in že tukaj in zdaj prejmemo moč za novo življenje.

To je naša dediščina. Jezus je umrl, da bi nam vse to zagotovil. Tako močno nas ljubi in ceni.

»Jezus,

*presunjen sem nad tvojo ljubeznijo in velikodušnostjo.«*

## OBVESTILA

**ŠMARNICE** Zgleda, da jih ne bomo mogli obhajati kot prejšnja leta, vendar jih boste lahko spremljali vsak dan na spletu naše župnije, ob 19. uri. Naslov: **Marjeta Cerar – Največji dar.**

**Molitev rožnega venca.** Namen v tem tednu: za božjo pomoč proti koronavirusu.

**Češčenje Svetega Rešnjega Telesa** Kljub temu, da se ob četrtkih ne moremo dobivati skupaj k češčenju, je vedno izpostavljeno in se lahko v duhu pridružite razmišljanju, češčenju ali slavljenju.

**Sprejemam namene za maše za maj.** Naši škofje toplo priporočajo, da naročate namene za svete maše, čeprav se jih ne morete udeležiti. Kakor mnogi duhovniki v naši škofiji, tudi sam nimam dovolj namenov za maše. Hvala za razumevanje.

## VEROUK

**Dragi veroukarji in starši, lepo vas pozdravljam.** Smo v šestem tednu šolske, veroučne in mašne karantene. Ne videvamo se, se pa z nekaterimi

slišimo. Sedaj želimo nadaljevati vsaj z veroukom. Tiste naloge, ki ste jih dobili, ko smo se razšli, ste gotovo že naredili, ker je bilo rečeno, da so do konca marca. Sedaj pa vabim otroke **od drugega do petega razreda**, da si doma na računalniku odprejo povezavo <https://biblicnogibanje.si/otroske-kateheze/>, ki jo najdete na naši župnijski spletni strani: Župnija Dekani – Obvestila. Vzemite list papirja in nanj napišite, kaj ste ob posamezni sliki videli in spoznali. Za drugi razred bosta dovolj dva stavka, za ostale pa do pet stavkov. **Šesti razred** bo dobil naloge od g. Slavka Rebca, ki je vaš katehet. **Osmi razred** bo po mailih dobival vprašanja, na katere doma odgovori. **Tretji razred**, ki je v pripravi na prvo obhajilo, naj doma obnavlja, kar je za pripravo na spoved. Snov imajo na listih, ki so jih že dobili pred prvo spovedjo. Za pripravo na prvo sveto obhajilo bom posebej pripravil vsebino.

Če želite tudi starši sodelovati, vas vabim, da skupaj z otroki odprete povezavo, ki je na naši župnijski strani: **Kateheze v času koronavirusa.** Vsi boste uživali in se razveselili ob katehezah v živo.

**Podeljevanje zakramentov in zakramentalov, razen pogreba, so v tem času epidemije prepovedani. Zato se bomo za krst otrok, sveto spoved in prvo sveto obhajilo dogovarjali, ko bodo oblasti razglasile konec epidemije.**

*Za dobro voljo*



»Veš Mihec, ko sem bil jaz star toliko kot si zdaj ti, sem že delal.«  
»Dedi, ko bom jaz star toliko kot si zdaj ti, bom jaz še delal.«